



▲在機場二號客運大樓的投票站外，大批選民一早輪候投票。
大公文匯全媒體記者安寧攝

機場



▲機場人員工作中抽空投票，履行公民責任。



▲有選民帶同小朋友去投票，教導他們投票的重要性。
大公報記者何嘉駿攝



▲當局安排接駁交通，接載選民到鄰近邊境投票站。
大公報記者何嘉駿攝

邊境



▲警員指示選民前往投票站。
大公報記者何嘉駿攝



▲政府應急隊協助選民前往票站。

大埔



▲大批選民魚貫進入票站。

外遊情侶： 機場票站很方便

為便利往返內地及海外的選民行使投票權，本次選舉推出多項新安排，包括首次在香港國際機場二號客運大樓設立邊境投票站。

正準備外遊的年輕情侶在機場邊境投票站表示，他們特意在出發前來投票，並認為新設的機場邊境投票站極大地方便了他們。被問及是否專程返港投票時，他們笑稱：「我們是去旅遊，出發前來投票的。」

二人透露，他們幾乎每次都會一起投票，被問及作為年輕一代對本次立法會選舉的期望時，他們表示最關心社區建設與民生政策的落實：「我們希望社會能建設更多新設施，同時期待政策能更貼近市民實際需要。」



▲準備外出旅遊的年輕情侶讚賞邊境投票站的安排。
大公文匯全媒體記者安寧攝

大專生首投： 盼議員為青年做多些

20歲的張天揚是香港大學附屬學院二年級學生，今次立法會換屆選舉是他首次投票，是履行公民責任與權利的重要時刻。談起「首投」經歷，他感慨良多，期待新一屆立法會能夠為青年人的就業、住房以及提升生活滿意度多做一些。

大公文匯全媒體記者 蘭欣、鄭璇、唐曉



昨天是香港特區第八屆立法會選舉投票日，全港逾600個投票站於早上7點半到深夜11點半開放，不少票站一早就排起了投票的人龍。從百歲長者到剛滿18歲的青年，手中的選票都承載着對未來的期盼。一幅幅積極踴躍的投票畫面，為選舉注入了團結一心、共創未來的熱烈氣氛。

在蘇浙小學票站，有市民專程陪伴百歲母親乘搭選舉事務處的接送專車前來投票。往昔的斜路與樓梯在周詳安排下不再是障礙，行動不便的「老友記」得以親身履行公民責任，這一幕令在場者無不動容。這份堅持恰與來港十年、首獲投票資格的胡女士的感慨相呼應——她從昔日的「滿心羨慕」到這次的親身參與，長者們即使拄着柺杖也堅持投票的熱忱令她感動。

同樣的參與熱情出現在每一個票站：香港機場的邊境投票站，年輕情侶在旅行前抽出五分鐘完成投票；剛成年的中學生余恩照鄭重投下人生第一票；大學生張天揚帶着對住房和就業的深思熟慮，仔細挑選心儀的候選人。他們手中的票，不僅僅是履行公民責任，更是一份對未來的熱切期盼：希望選出的代議士能夠擔當作為，配合政府推動改革，共同建設更加美好的香港。

大公報記者 吳俊宏



▲有選民趕及最後一刻到票站投票，投票後從側門離開。
大公報記者蔡文豪攝



▲有投票市民手持投票通知卡及心意謝卡打卡。
大公文匯全媒體記者林少權攝

大埔



▲準備外出旅遊的年輕情侶讚賞邊境投票站的安排。
大公文匯全媒體記者安寧攝

港漂： 為首次投票雀躍

多位首次登記成為選民的「首投族」昨日投出手中神聖一票。來港十年，已在港成家立業的港漂胡女士，回憶上屆立法會換屆選舉，她形容「内心滿是羨慕」，而今日作為「首投族」的她終於能投出自己的一票。她表示，「在走去票站的路上，看到各位候選人和義工手拿橫幅標語，氣氛非常熱鬧。亦看到很多長者，哪怕行動不便，拄着柺杖，也走上斜坡，到票站踴躍投票。」選民的熱忱讓她充分感受到「愛護者治港」下的和諧氣氛，她希望新一屆立法會議員能傾聽民聲，為民服務。

剛從浸會大學畢業的港青梁綺玲（Carmen）一早便前往票站，盡公民責任參與投票。她認為，「近日香港發生悲劇，為避免再次發生，急需有擔當、有能力、有抱負的立法議員與政府一同推動改革，齊集社會資源和大眾聲音。」

大公文匯全媒體記者 劉妍伶、梁譯尹



▲胡女士首次投票，大讚安排便捷。

我們真心愛香港

踴躍投票 滿載期盼



▲一批在廣州天河區居住的港人，專程返港投票。
大公報記者何嘉駿攝



投票家庭： 冀議員關心民生

郭先生一家三口昨日下午到位於西灣河體育館的投票站投票，他表示與家人都對選舉特別積極，認為投票是每個市民的義務。每一屆立法會選舉，他都會與妻子和女兒一同前往投票，用好手上的選票，選出建設美好香港的立法議員。他們一家人希望，新一屆立法會議員更多關注民生，如交通、醫療、社會福利等議題，讓市民過上更幸福的生活。

大公報記者 肖泓宇



中學生首投族： 履行公民責任

在眾多投票的選民中，有中學生「首投族」亦前往票站投票，積極履行公民的責任與義務。剛成年並首次取得選民資格的麗澤中學六學生余恩照向記者表示，投票過程十分順利，他一直關注選舉，在校期間校長和老師在各類活動及公民與社會發展科課堂上鼓勵同學們履行公民的責任與義務，日常生活中秋常能看到候選人的身影，也有不少議員積極參與學校的活動並提供協助，師生們都能感受到他們對教育工作的高度重視，也能看出他們為香港的未來而努力，在構建更好的民生網絡、提升民生福祉上的努力。

大公文匯全媒體記者 蘭欣、唐曉

中大女生： 感受到是社區一分子

首次參與投票的黃靜雯來自香港中文大學，她表示這次投票體驗讓她真切感受到自己是社區的一分子，也希望通過選票選出能代表自己聲音的民意代表。

談及參與投票的初衷，黃靜雯坦言，過去沒有這樣的經歷，投身這場全民活動讓她有了強烈的社區歸屬感。她認為，投票是選出自己認可的代言人的過程，因此在選擇候選人時，最看重對方是否有熱忱——畢竟議員任期長達四年，其次則是候選人的政策方向是否與自己的想法契合。

大公文匯全媒體記者 胡茜

黃靜雯首次參與投票，希望選出能代表自己聲音的立法會議員。

